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8SAMFUNNS–

LØFTET



Det startet for 182 år siden, da 
lokale krefter gikk sammen om å 
lage lokalbank. Innsatsen de la ned, 
har gjort at det nordnorske sam­
funnet eier 54 prosent av det som 
har blitt et stort konsern. Eierskapet 
gir landsdelen både avkastning – og 
påvirkning. Bare for 2017 var sam­
funnsutbyttet nærmere en halv mil­
liard. Dette er penger som kan være 
et bidrag til å realisere nordnorske 
muligheter.
 
FIKK 10 000 INNSPILL

Vi vil at disse pengene skal løfte og 
utvikle den landsdelen vi er til for, 
og som har skapt verdiene. Derfor 
spurte vi våren 2018 nordlendingene 
om hvordan vi i lag, og ved hjelp av 
samfunnsutbyttet, kan løfte Nord-
Norge inn i framtida? Vi fikk mange 
innspill. 10 000 svarte, og de kom 
fra hele landsdelen, fra lag og fore­
ninger, fra kulturnæringer, nærings­
livet og mange privatpersoner. Vi har 
lest hvert eneste innspill og sett etter 

mønster i dette enorme engasjemen­
tet. Mønsteret ble Samfunnsløftet: 
Strategien for bruk av samfunns­
utbyttet de neste årene.
 
Dette blir et løft på fem utvalgte 
områder, som alle skal gjennom­
føres sammen med ildsjelene i 
landsdelen.
 
LOKALSAMFUNN OG ARENAER

Det største løftet er det som speil­
er det lokale engasjementet i nord: 
Lokalsamfunnsløftet er de små og 
store prosjektene som springer ut av 
dugnadsviljen. Det er vafler og hånd­
ballklister, korpsuniformer og heia­
rop. Løft nummer to er der mange 
av dugnadene og arrangementene 
skjer – på arenaene våre. Arenaløftet 
er møteplassene som skaper aktivitet 
og styrker den lokale identiteten og 
tilhørigheten. Det er anlegg for idrett 
og friluftsliv, mangfoldige kultur­
arenaer og levende byrom.

VI LØFTER I LAG!

1 187 søknader mottatt
i perioden 27. september 2018–28. februar 2019

SpareBank 1 Nord-Norge er lagd av, 
eid av og til for samfunnet.

– Ingen idé er for liten eller visjon 
for stor for Samfunnsløftet. Det er 
de små og store prosjektene som 
tar Nord-Norge videre. 

Konsernsjef Jan-Frode Janson



INNOVASJON, UNGDOM OG KUNNSKAP

Landsdelen største potensial ligger 
i ungdommen, talentet og kompe­
tansen de har eller tilegner seg. Derfor 
lanserte vi også et ungdomsløft. 

Vi vil også løfte de nye tankene og 
senke terskelen for nytenking og 
kommersialisering av ideer. Det gjør 
vi gjennom innovasjonsløftet. 

Her skal vi også spille på lag med 
det etablerte næringslivet i Nord-
Norge. All innovasjon henger sam­
men med kunnskap. Gjennom 
kunnskapsløftet skal vi videreutvikle 
Konjunkturbarometeret for Nord-
Norge, og bidra til konferanser eller 
andre prosjekt som formidler viktig 
kunnskap for og om landsdelen. Til 
slutt bestemte vi oss for at vi hvert 
år skal ha et særskilt temaløft, et 
sjette løft som er aktuelt fra år til år. 
Temaet for 2018 er plastløftet, og 
10 millioner ble satt av til det.

LANSERING PÅ DIREKTEN

Samfunnsløftet ble lansert 27. sep­
tember 2018 gjennom en direkte­
overføring på Facebook. Samsendin­
gen knyttet hele landsdelen sammen, 
med overføringer fra Hammerfest, 
Bodø og Tromsø. Konsernsjef Jan-
Frode Janson og resten av Tromsø-
teamet gikk live på ungdomshuset 
Tvibit, og avslørte fra scenen de fem 
satsingene i løftet. Kolleger stod 
parat og gjorde det samme i de  
andre nordnorske byene.
– Ingen idé er for liten eller visjon 
for stor for Samfunnsløftet. Det er 
de små og store prosjektene som  
tar Nord-Norge videre, sa Janson  
på direkten.

Under sendingen fikk Tvibit fire 
millioner kroner i tildeling fra Sam­
funnsløftet, midler som øremerkes 
nye media og kreativ teknologi.

134 100 000 har Samfunnsløftet bidratt med fra 
27. september 2018–28. februar 2019



HIP HOP-KURS

10 000,-

Ung i Berlevåg

HJERTESTARTERE OG KURS12 000,-Alta jeger-og fiskeforening

HAMMERFEST ARENA

6 000 000,-

HIF-Stein, Indre�ord IL, Kvalsund IL, Hammerfest Klatreklubb

UNIFORMER OG UTST YR

50 000,-

Honningsvåg skolekorps

MØRKETIDSFROKOST
30 000,-

Kirkenes Videregående skole

Karrier 

FOTBALLTILBUD FOR BARN

15 000,-
IL Norild

LYSLØYPE

100 000,-
Austertana  idrettslag

KUNSTGRESSBANE

700 000,-
Hesseng idrettslag

OFFENTLIG GRILL

40 000,-
Mental Helse Måsøy

SKILEIKANLEGG300 000,-Tverrelvdalen idrettslag

KARRIERESEMINAR FOR UNGE I  NORD

100 000,-

Vardø næringsforening

Dette skjer i 
Finnmark!

SE FLERE AV TILDELINGENE OG SØK SELV: 

snn.no/samfunn



ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2018

SKILEIKANLEGG
300 000,-
Tverrelvdalen idrettslag

«Det har vært et tungt økonomisk løft, men vi 
har landet på beina. Tverrelvdalen Skileikanlegg 
er bygd opp på et halvt år, takket være støtten fra 
Samfunnsløftet. Filosofien vår er at det skal være et 
sted der barn kan få være barn, uten innblanding 
fra voksne. Idretten er jo så gjennomorganisert. Vi 
har aktivitetsløype, akebakke og kulekjøring, de har 
mange bakker å velge mellom. Det er ikke sånn at 
20 barn står der og lurer på hva de skal gjøre hvis 
ikke treneren dukker opp.»

JARLE MØEN  //  PROSJEKTLEDER
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KJØKKEN OG DATAUTST YR

85 000,-
Rotsundelv samfunnshus

TUIL ARENA8 000 000,-TUIL

NY TT DANSEGULV

100 000,-

Dancelab Danseklubb i Tromsø

NY TT LYSANLEGG I TROMSØ ALPINPARK

675 000,-
Tromsø Alpinklubb

JULEMARKED50 000,-Gibostad og omegn grendeutvalg

PROGRAM FOR NYE MEDIA OG KREATIV TEKNOLOGI

4 000 000,-

TVIBIT

SNØSKUTER100 000,-Bardu idrettslag

«TOP OF THE WORLD»
1 000 000,-Pianobyen Tromsø

TRÅKKEMASKIN

100 000,-
Botnhamn ungdoms-og idrettslag

IF KILKAMERATENE

2 500 000,-

Bygging av TIanhallen

UKM CREATIVE ARCTIC TALENT

500 000,-

Lenvik kommune

Dette skjer
i Troms!

SE FLERE AV TILDELINGENE OG SØK SELV: 

snn.no/samfunn



«HJEMMEKAMP 
PÅ BORTEBANE»
1 980 500,-
Tromsø Idrettslag

«TIL skal være for alle, det er beskrivende for det 
vi ønsker å oppnå. Vi skal inkludere alle samfunns-
grupper, også de som faller litt utenfor. Da jeg var 
profesjonell fotballspiller så jeg hvor mye fotballen 
betyr for folk, det å tilhøre noe. Støtten fra Sam-
funnsløftet bidrar til at vi får til mer, at vi kan nå ut 
til enda flere ungdommer. Vi skal inkludere også 
de som ikke er så aktive, og sliter med å finne seg 
et lag. Derfor har vi startet både et gatelag og et 
lavterskellag for unge mellom 16 og 24. Vi vil favne 
bredt, det er det aller viktigste.» 

TOM HØGLI  //   PROSJEKTLEDER 

«HJEMMEKAMP PÅ BORTEBANE»

ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2018



HAVTURNÉ
200 000,-
Senter for hav og arktis

«Vi skal besøke hele norskekysten, fra Longyearbyen 
til Lovund. Paneldebattene skal handle om den bære­
kraftige, blå økonomien - med fokus på vern og bruk. 
Det store spørsmålet i dag er jo hvordan vi kan skape 
vekst i havnæringen med enda flere arbeidsplasser, og 
samtidig sikre rene og sunne hav. Vi skal spre kunnskap, 
og hensikten er å løfte de store temaene. Vi håper at 
forskjellige folk kommer på arrangementene våre, og 
vi ønsker også å få til flere arenaer for samarbeid. De 
ulike havnæringene har mye å lære av hverandre, både 
fiskeri, reiseliv, shipping, havbruk og olje og gass. Vi har 
felles utfordringer, og vi skal belyse mange av dem på 
turneen vår.»

THERESE RIST  //  PROSJEKTLEDER
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gründere har blitt løftet fram 
gjennom Samfunnsløftet

gründerprosjekt fikk til sammen 
16 mill gjennom Samfunnsløftet



KLUBBHUS
600 000,-Reine idrettslag

GRÜNDERUKA HELGEL AND50 000,-Rana Utviklingsselskap

GAPAHUK OG SHERPATRAPP300 000,-
IL Vega

KONFERANSEN «STOLT UNG FISKER OG EN GLAD LAKS»200 000,-Fiskeriparken i Vesterålen

CARBON BL ACK-PROSJEKTET

1 000 000,-
Pyrolysenor

AKTIVITETSPARK
500 000,-

LHL i Andøy

UTSTILLINGER OG INNHOLD4 000 000,-Vitensenter Nordland

INSTRUMENTER
100 000,-

Mosjøen skolekorps

BABYSVØMMING OG LIVREDNING
30 000,-

Steigen svømme- og livredningsklubb

DEBAT T- OG KUNNSKAPSPROSJEKTET LY TRING2 000 000,-Nordlandsforskning

Dette skjer
i Nordland!

SE FLERE AV TILDELINGENE OG SØK SELV: 

snn.no/samfunn



PER-ARILD KONRADSEN  //   STIFTER FIRST SCANDINAVIA

«Når Samfunnsløftet ble lansert, var vi ikke i tvil om å søke. Et mobilt 
Newton-rom er jo noe som barn og unge i hele Nord-Norge kan 
besøke. Vi vil at alle barn skal få tilgang på avansert teknologi og gode 
lærerkrefter i hverdagen, uansett om de bor innerst i en fjord og går 
på en liten skole. Rommet består av to ekspanderbare kontainere, til 
sammen 70 kvadratmeter. Det blir en flott del av klasserommet! 
Fysikk, matematikk og andre realfag blir satt inn i en praktisk sam­
menheng, og de får en realistisk og positiv opplevelse av faget i ung 
alder. Kanskje får de lyst til å jobbe med det når de blir voksne. Vi vet 
at det betyr noe for eleven som kommer inn i et Newton-rom.»

MOBILT NEWTON-ROM
5 500 000,-
FIRST Scandinavia

3 600
barn og unge får gleden av det 
mobile Newton-rommet

ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2018



«Prosjektet vi har fått støtte fra Samfunnsløftet til, er å bygge 
en black box. Det er en selvstendig scene, et rom med svarte 
vegger og tak. Den skal stå på tomten til Nordland Teater i 
Mo i Rana. Nå får vi mulighet til å gi et teatertilbud til unge 
mellom seks og 19 år, i samarbeid med vårt eget ungdoms
teater og kulturskolen i kommunen. Mange flere får nå tilgang 
på et aktivt og godt aktivitetstilbud i regionen. Og ikke minst 
får unge talenter sjansen til å utvikle seg i et spennende miljø, 
som også er trygt. Støtten betyr også at det blir enklere å få 
andre aktører med på finansiering.»

PETTER WALSETH  //   PROSJEKTLEDER BLACK BOX

BLACK BOX
1 000 000,-
Nordland Teater

ET AV PROSJEKTENE VI STØTTET I 2018
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LØSER 
FOTBALLENS 
PLASTPROBLEM Miljømyndighetene anslår at plastgranulat fra 

kunstgressbaner er den nest største kilden til 
utslipp av mikroplast i Norge, og ti millioner fra 
Samfunnsløftet går til å bekjempe denne kilden. 
En stor del av potten skal gå til fotballklubber 
som vil redusere andelen plastkorn på avveie 
fra de 190 nordnorske kunstgressbanene. 

SpareBank 1 Nord-Norge og Fotballforbundet 
inviterer også nordnorske fotballklubber og 
kommuner til seminar i hele landsdelen, for å 
vise hvilke tiltak som virker for å holde plast-
granulatet på kunstgresset. Etter de innledende 
seminarene får hver enkelt fotballklubb eller 
kommune som eier og drifter en kunstgress-
bane, tilbud om en lokal kartlegging som viser 
hvilke tiltak som har best effekt på den enkelte 
bane. Samfunnsløftet vil være med på å finan-
siere disse tiltakene. 

Jobben på fotballbanene er bare første trinn i 
plastløftet: I løpet av året vil vi invitere lands-
delen med på flere ulike tiltak. 

Den første delen av temaløftet for 2019 
– plastløftet – er et løft som gjøres i 
samarbeid med Norges Fotballforbund. 



På to områder skal vi ta ytterligere initiativ for at 
Samfunnsløftet skal få så stor effekt som mulig i og 
for Nord-Norge. 

Det ene vi skal prioritere er å fremme samarbeid og 
tverrfaglighet i Nord-Norge. Nord-Norges framtid 
er tverrfaglig, og vi trenger derfor at alle sektorer 
regner seg og sin innsats inn i de felles løftene. Vi 
skal jobbe for at ulike miljø og næringer finner sam-
men for å realisere muligheter og møte utfordringer 
i landsdelen, og inviterer SpareBank 1 Nord-Norge 
inn i et slikt samarbeid. 

Det andre vi prioriterer nå som strategien er lansert, 
er å vise landsdelen hva Samfunnsløftet bidrar til. Vi 
vil følge noen utvalgte, større prosjekt fra start til slutt 
for å analysere effekten av dem. Parallelt med vil vi 
rapportere løpende på viktige, utvalgte parameter for 
det nordnorske samfunnet: Hvor mange og hvilke 
prosjekt er i gang, hvor skjer det og hvem får glede av 
det? Slike rapporter er viktig ikke bare for å dokumen-
tere effekten av det nordnorske samarbeidet, men 
også for å inspirere landsdelen til flere og nye løft.

I 2019 kommer SpareBank 1 Nord-Norge 
til å møte enda flere ildsjeler, gründere og 
kunnskapsrike mennesker i nord, og fortsatt 
lese og vurdere søknader som er med på å 
oppfylle strategien i Samfunnsløftet. 

VEIEN 
VIDERE



MIDT-FINNMARK

Alta Jeger- og Fiskerforening 
12 000,- 

Til hjertestarter og kurs

Alta kommune 
150 000,- 
Til GIGANT 2019

Alta Rideklubb
645 000,-
Til ridebane

Alta Skiskytterlag 
210 000,-
Til Skigøy-prosjektet for skole- 
og SFO-barn

Alta skytterlag
300 000,-
Til elektronisk blinkanlegg

Alta svømmeklubb 
35 000,-
Til Master NM 2

Árbanatjoga ja Gardaga Gilisearvi 
Holmesund og Gardak bygdelag
150 000,-
Kjøp av snøscooter til  
løypetråkking

Arctic Student Association 
25 000,-
Til Arktisk Næringsdag

Aronnesrocken 
75 000,-
Til gjennomføring av festivalen

Barents musikk- og kulturforum
95 000,-
Lekeapparater på Kunes

Barne- og ungdomsrevmatiker-
gruppe Finnmark 
44 000,-
Til samling

Betania Alta
225 000,- kroner
Til Stemte strenger 2019

Billefjord IL
250 000,-
Til oppgraderinger ved  
Jekkir Stadion

Bossekop Ungdomslag 
10 000,- 
Til håndballskole

Bossekop Ungdomslag 
40 000,-
Til Landsturneringen 2018

Bossekop Ungdomslag 
900 000,-
Til klubbutvikling

Dáiddadállu/
Kautokeino Kunstnerkollektiv
50 000,-
SapmiToo

Dáiddadállu/
Kautokeino Kunstnerkollektiv
200 000,-
Synliggjøring av Samiske  
kunstnere gjennom film

Finnmark Fotballkrets
1 500 000,- 
Til prosjekt Trenerløft

Finnmark Fotballkrets
250 000,- 
Til prosjekt Jakten på bolyst  
og ildsjelprisen

Finnmarkshallen 
300 000,-
Til lydanlegg

Finnmarksløpet AS
100 000,-
Bokprosjektet Finnmarksløpet

Finnmarksløpet
100 000,-
Til internasjonalisering av  
arrangementet

Finnmark Skikrets
90 000,-
Trenerutdanning

Finnmark Skikrets
70 000,-
Startnummerserie

Finnmark Skikrets
90 000,-
Trenerutdanning

Idrettslaget STIL
250 000,-
Til skitrekk

Jul med mening
33 000,-
Til julegaver

Lakselv og omegn Pensjonist-
forening
60 000,-
Fiskeplass for rullestolbrukere

Lions Club Porsanger
40 000,-
Helsesportuka i Porsanger

Porsanger Idrettslag
240 000,-
Til klubbutvikling

Porsanger Idrettslag
30 000,-
Idrettsaktiviteter

Porsanger Pinsemenighet 
30 000,-
Til rullestolrampe

Samisk kunstnerforbund
1 000 000,-
Til samisk kunstfestival

Sørøyrocken 
130 000,- 
Til matserveringsvogn og  
styrking av festivalen 2018-2020

Tverrelvdalen idrettslag
300 000,- 
Til skileikanlegg

Øksfjord IL
30 000,- 
Til turrenn og fotballturnering

ØST-FINNMARK

ADHD Norge Sør-Varanger lokallag 
25 000,-
Til arrangementer

Austertana Idrettslag
100 000,-
Til lysløype

Berlevåg kommune
1 000 000,-
Til rehabilitering av kunstgress-
banen

Bjørnevatn Idrettshall
50 000,- 
Til boktrykking av BIL i 100

Bjørnevatn Trommekorps
11 500,-
Til instrumenter

Bryteklubben Tana 
25 000,- 
Til aktiviteter for barn og ungdom

Bygdelaget Nykraft 
70 000 kroner 
Til rehabilitering av grendehus

Båtsfjord sportsklubb
75 000,-
Til lyspunkt i lysløype

Båtsfjord Sportsklubb 
49 000,-
Til KM på ski

Finnmark Operakor
15 000,-
The Balkan princess miniturne

Friform Kirkenes 
8 700,-
Til lydanlegg

Good Case Ungdomsbedrift
10 000,-
Ungdomsbedrift

Hesseng idrettslag 
700 000,-
Til kunstgressbane

Hesseng IL
15 000,-
Til aktiviteter for barn og ungdom

Idrettslaget Ilar
50 000,-
Til klubbutvikling

IL Norild 
100 000,-
Til klubbutvikling

IL Norild
15 000,-
Til fotballtilbud for enslige 
mindreårige

IL Norild
40 000,-
Til samarbeidsprosjekt med  
Finnmark, Lappland og Russland 

Jarfjord Ungdomslag
250 000,-
Til tårnhall

Tildelinger august 2018-mars 2019
Kirkenes Idrettsforening 
15 000,- 
Til nyttårsturneringen

Kirkenes Idrettsforening
100 000,-
Idrettstilbud

Kirkenes Næringshage AS
100 000,-
Kirkeneskonferansen

Kirkenes Næringshage AS
73 900,-
Til etablererkurs

Kirkenes og omegn skiklubb
30 000,-
Til klubbutvikling

Kirkenes svømmeklubb
25 000,-
Barentsstevnet 2019

Kirkenes VGS 
30 000,-
Til mørketidsfrokost

Kirkenesdagene AS 
25 000,-
Til arrangementet

Lomakka Velferdsforening
50 000,-
Til grillhytte

N70 Trekkhundeklubb 
20 000,-
Til barneløp i Bergebyløpet

Nasjonalforeningen for  
folkehelsen
25 000,-
Til triobike

Norsk-russisk vennskapsforening
25 000,-
Til minnesmerker

Rockebussen Finnmark
50 000,-
Til klubbturné

Sandnes IL
50 000,-
Til utstyr

Sirbmá – Sirma IL
50 000,-
Til klubbutvikling

Skallelv Bygdelag
50 000,-
Til velferdstiltak

Sommer i Berlevåg 
30 000,-
Til festivalen

Sør-Varanger  
Jeger- og fiskeforening 
17 900,-
Til telt

Tana Ballklubb 
50 000,-
Til klubbutvikling

Tana Hesteportklubb 
29 500,-
Til digitalt trenerutstyr 

Tana Jeger- og fiskeforening 
53 000,-
Til villmarksleir

Sør-Varanger  
Jeger- og fiskeforening
92 500,-
Innkjøp av akustikkanlegg 
 –Leirduebane

Tana-Varangerløypa Skilag 
10 000,- 
Til vedlikehold av skiløype

Tana VGS
213 000,-
Til samisk kunnen om jordbruk 
og utmarksnæring.

Trivselslaben AS 
147 800,-
Utvikling av system for  
samproduksjon mellom  
kommuner og idrettslag

Unjargga Gielda / Nesseby 
kommune
100 000,-
Oppbygging av hardsløydrom i 
Varangerbotn

Ung i Berlevåg 
10 000 kroner
Hiphop kurs

Vadsø kommune 
30 000,-
Til musikkanlegg

Vadsø lag av LHL
30 000,-
Til hjertestartere

Vadsø skolekorps
17 500,-
Til rekrutteringstiltak

Vadsø vannsportklubb
150 000,-
Til klubbhall

Vadsø VGS 
25 000,-
Til prosjektet «We All Stand 
Together»

Varanger Museum
65 000,-
Til utendørs fotoutstilling

Varanger museum IKS
300 000,-
Varangerarkiver

Vardø Næringsforening
100 000,-
Til karriereseminar for unge i nord

Vardø Sportskytterklubb
230 000,-
Til oppgradering av innendørs 
skytebane

Vardø Svømmeklubb
50 000,-
Til utstyrsvogn

Wild Arctic
150 000,-
Til festivalen Gullfest

VEST-FINNMARK 

Chrisfestivalen AS 
90 000,-
Til festivalen 2019 

Finnmark Fotballkrets
250 000,-
Til Ildsjel-prisen

Folkeakademi Mehamn
15 000,-
Til lyssetting i turløype

Hammerfest Næringsforening
20 000,-
Til Hammerfestdagan 2018

Hammerfest Næringsforening 
10 000,-
Til julegata 2018

Hammerfest Racing klubb
150 000,-
Til tråkker til scootercrossbane

Hammerfest Sanitetsforening
25 000,-
Til Handelsmessa 2018

Hammerfest Skiklubb 
17 444,-
Til utvikling av langrennsmiljøet

Honningsvåg Skolekorps
50 000,-
Til uniformer og utstyr

Honningsvåg Turn & Idrettslag
30 000,-
Til håndballutstyr

HIF-Stein, Indrefjord IL, Kvalsund IL, 
Hammerfest Klatreklubb
6 000 000,-
Til Hammerfest Arena

Linda Duurhuus
10 000,-
Til Julefeiring for alle i Hammer-
fest

Mental Helse Måsøy
40 000,-
Til innkjøp av offentlig grill

Måsøy Kommune
30 000,-
Til aktivitetspark

Nasjonalforeningen for folkehelsen
25 000,-
Til Handelsmessen 2018

Nordkapp Kommune 
10 000,-
Til Kulturprisen 2018

Nordkapp Sokn 
10 000,-
Til åpen førjulskveld

Nordvågen IL
200 000,-
Til utbygging av klubbhus

Regine Toften Holst

10 000,- 
Til ungdommens kulturstipend

Stein Håndball 
10 000,-
Til håndballskole

Sørøyrocken

 130 000,-

Til utvikling av festivalen

TROMSØ

Andersdal og Kristofferjord 
utviklingslag
12 000,-
Til klopping

Art Zone 
50 000,- 
Til workshop

Ballklubb Tromsø
32 500,- 
Til ballmaskin

Benzin AS
500 000,-
Integrert booking for reiselivet

Bladet Nordlys AS
150 000,- 
Nordnorsk debatt direkte 2019

Bladet Nordlys 
7 775,- 
Til Fotballgalla 2018

Blåkollen borettslag 
33 000,-
Til etablering gjenbruk av kunst
gressbane 

Bravo Håndballklubb 
105 000,-
Til klubbutvikling

Bygdelaget Samhold
5 500,-
Til strømsparende miljøtiltak

Dance lab Danseklubb
100 000,- 
Til nytt dansegulv

Fagereng FAU
77 000,-
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Falkpetersenii AS 
50 000,- 
Til kunnskapsprosjektet  
Passion for Ocean



Forum for natur og friluftsliv Troms
5 000,-
Friluftslivets ildsjelpris i Troms 
2019

Genøk – senter for biosikkerhet
100 000,-
Bioteknologi i skolen

Goldbrand Productions
50 000,-
Til forprosjekt konsert på Fløya

Grøtfjord bygdelag
100 000,-
Til kjøkken på bygdehuset

Gullsmedjordet Velforening
32 000,- 
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Hamna IL
80 000,-
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Heracleums venner
10 000,- 
Til seniorbusstur 2019

Husflidslaget Ulaflid 
15 000,- 
Til Husflidens dag

Håkøybotn bygdelag 
90 000,- 
Til renovering av kjøkken i 
bygdehus

Idrettsforeningen Fløya
11 575,-
Utstyr til Fløya gutter 08-1

IF Fløya 
294 000,- 
Til forebyggingstiltak for  
spredning av plastgranulat

IF Fløya 
7 000,- 
Til vennskapslag i Nord-Norge

IL Blåmann 
26 000,- 
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Ishavsbyen Fotballklubb 
30 000,-
Til ungdomsprosjekt

Karoline Olsen Stensland
20 000,-
Til Studentrevyen

Kongsbakken VGS 
1 500,-
Til danseforestilling

Krokenstranda Vel
36 000,-
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Kulturskolen Tromsø Kommune
200 000,-
Til talentutvikling

Kvaløysletta Skilag 
75 000,-
Til klubbutvikling

Kveldrovegen Vel (byrom) 
44 000,- 
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane 

Kvitfjellet Skilag
500 000,- 
Til tråkkemaskin

Langeidvegen Velforening 
38 000,-
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Lunheim Skole v/FAU
54 000,- 
Til etablering gjenbruk av  
kunstgressbane

Mortensnes sykehjem 
50 000,-
Til kantinemøbler

Nedre Soppsvingen Vel
190 000,-
Til nærmiljøanlegg

NMF Nord-Norge 
130 000,-
Til korpsfestival

Norinnova Technology Transfer AS
150 000,-
Pilot inkubatorsamarbeid

Norsk forening for slagrammede 
Tromsø og omegn
10 000,-
Sosiale tiltak

Polarjazz Spitsbergen
30 000,-
Polarjazz 2019

Ramfjord Kirkeforening
12 000,-
Til Julekonsert

Reinen Idrettslag
105 000,-
Idrettsaktivitet

Rob Mules Records
39 820,- 
Til Annual Rock Show 2019

Seinsommer Productions AS
50 000,-
Seinsommer i Kvaløyvågen

Skarphallen eiendom
300 000,-
Til nytt kunstgress i skarphallen

Skittenelv Musikkorps 
100 000,-
Til nye uniformer

Skulgam Bygdelag 
85 000,- 
Til oppgradering av bygdehus

Start UiT
95 000,- 
Til Lederjakten 

Stiftelsen Midnight Sun Marathon
900 000,-  
Til utvikling 

Stiftelsen speiderhuset i Tromsø 
400 000
Til renovering av speiderhuset 

Studentloungen  
250 000,-  
Til loungeutvikling 

Studentloungen 
50 000,-  
Til idétesting 

Støtteforeningen for kreftrammede  
30 000,-  
Til Barnas Jul 2018 

Troms fotballkrets
135 000,-
Troms fotballens venner

Troms fotballkrets
300 000,-
Til forprosjekt for ny storhall

Tromsø golfklubb
60 000,-
Til belegg på utslagssteder

Troms Skikrets  
500 000,-  
Til lagutvikling 

Troms Turlag
28 000,-  
Til Vinterfest 2019  

Tromsdalen kappsvømmingsk-
lubb  
12 000,-  
Til svømmeundervisning 

Tromsø Arctic Pride AS  
20 000,-  
Til festival 

Tromsø Domkirke  
1 290 000,-  
Til oppgradering av Kirkeparken 
Tromsø Håndballklubb  

120 000,-  
Til klubbutvikling 

Tromsø Idrettslag  
1 980 500,-  
Til prosjektet Hjemmekamp på 
bortebane 

Tromsø Idrettslag J04  
80 000,-  
Til talentutvikling 

Tromsø Idrettsråd  
300 000,-  
Til Aktivitetsguide og  
solidaritetsfond 

Tromsø IL  
3 000 000,-  
Til prosjektet Bredde, topp, 
begeistring 

Tromsø Ishockeyklubb  
60 000,-  
Til barne- og ungdomsaktiviteter 

Tromsø Ishockeyklubb  
66 240,-  
Til drakter 

Tromsø Jazzfestival  
225 000,-  
Til Jazzfestivaler 

Tromsø Karateklubb  
112 140,-  
Til trenings- og  
anleggsopprustning 

Tromsø kommune
11 000,-  
Til Verdensdagen for psykisk 
helse Tromsø 

Tromsø Kulturskolens Kulturforum  
60 000,-  
Til prosjektet UNGSY 

Tromsø Sentrum AS  
300 000,-  
Til Julebyen Tromsø 

Tromsø Sentrum AS  
300 000,-  
Til Snøfestival 

Tromsø Sentrum AS
10 000,-  
Til Verdens Miljødag i Tromsø 

Tromsø Slalåmklubb  
295 157,-  
Til etablering av gratis  
ski- og rennskole 

Tromsø slalåmklubb  
675 000,-  
Til lysanlegg i Tromsø Alpinpark 

Tromsø Svømmeklubb  
30 000,-  
Til sammenslåing av  
tre svømmeklubber 

Tromsø Svømmeklubb
90 000,-
Svømmeklubb

Tromsøgruppen av NRRL  
10 000,-  
Til samband 

TUIL Arena Eiendom  
8 000 000,-  
Til utstyr 

TUIL Fotball  
485 000,-  
Til talentsatsning via folkets kamp 

TUIL Ski Tromsdalen 
129 500,-  
Til løypeutstyr 

Tvibit/Tromsø Kommune
4 000 000,-
Program for nye media og kreativ 
teknologi 2019-2021

Ung i Kor Nord  
17 000,-  
Til Nordnorsk Ungdomsmann-
skor 

Ungdomslaget Ulabrand  
90 000,-  
Til kjøkken på ungdomshuset 

Ungomdslaget Ulabrand 
3 000,-  
Til romjulskveld 

Universitetet i Tromsø
965 000,-
Videreføring av SNN /  
UITs Entreprenørskapsfond

Vannøy Fotballag
10 500,-
Til kjøkkenutstyr 

Vintertroms AS
100 000,- 
Til gjennomføring av Snow 19 

MIDT-TROMS

Balsfjord Musikkorps  
5 000,-  
Til Julekonsert 

Balsfjord Skytterlag  
100 000,-  
Til innendørs skytebane 

Bardu alpinklubb
1 688 750,-
Til belysning og lagerhall i Steilia 
alpinsenter

Bardufoss Storhall AS
30 000,-
Støtte til klatremiljø

Bardu IL  
100 000,-  
Til snøscooter 

Bardu IL  
60 000,-  
Til fritidstilbud innen skiidretten 

Bardu Pensjonistforening  
45 000,-  
Til oppussing av eldresenteret 

Botnhamn Ungdoms- og Idrettslag  
100 000,-  
Til tråkkemaskin 

Brystforeningen Finnsnes 
10 000,-  
Til aktiviteter og sosiale treff 

Finnsnes IL Allianse  
30 000,-  
Til åpen idrettspark for ungdom 

Finnsnes IL Fotball  
75 200,-  
Til folkelandskampen 

Finnsnes Karateklubb  
32 500,-  
Til utstyr 

Finnsnes Skiklubb  
100 000,-  
Til klubbutvikling 

FK Senja/Silsand  
52 400,- 
Til gratis inngang ved  
seriefinalen mot Frigg 

FK Senja/Silsand
4 000 000,-
Til Senja Storhall

Gibostad idrettsforening
50 000,-
Til trelavvo

Gibostad Idrettsforening
15 000,-
Idrettsaktivitet

Gibostad og Omegn grendeutvalg  
50 000,-  
Til JuleMarked

Gibostad og omegn Grendeutvalg 
40 000,-
Smie på Gamle Gibostad

Gisund Kystlag  
170 000,-  
Til Butikkloftet 

Gryllefjord og omegn Jeger- og 
Fiskeforening 
20 000,-
Til handicap-adkomst 

IL/BL Unglyn  
90 000,-  
Til oppgradering av fotballstadion 

Kjetil Renland og Oddvar Klausen 
10 000,-  
Til bok om Senja Rutebil 

Lenvik Kommune  
75 000,-  
Til klassetur 10B ved  
Finnsnes Ungdomsskole 

Lenvik Kommune  
500 000,-  
Til UKM Creative Arctic Talent 

Midt-Troms og omegn  
hestesportklubb
36 000,-
Landsstevnet

Målselv Historielag  
15 000,-  
Til lokalhistorisk kalender 

Målselv skiskyttere  
40 000,-  
Til fritidstilbud 

Nordkjosbotn IL  
25 000,-  
Til fritidstilbud 

Nordkjosbotn IL
8 000,-
Søknad om fotballutstyr

Norsk Motorklubb avdeling Dyrøy
100 000,-
Innkjøp av gocarter

Salangen IF Friidrett  
4 000,-  
Til premiestøtte

Salangen IF Turn
10 000,-
Barnekretsturnstevne 2019

Sameiet Elvenes Utmarkslag
15 000,-
Gapahuk med bord og benker

Sans Senja AS  
6 000,-  
Til premiestøtte 

Storsteinnes IL  
25 000,-  
Til fritidstilbud 

Sørreisa IL Håndball
75 000,-
Håndballturnering våren 2019

Sørreisa Mannskor
10 000,-
Country & western konsert

Sørreisa Næringsforening  
10 000,-  
Til fyrverkeri 

Sørreisa skilag
525 000,-
Til skianlegg i Nordlia

Team Cosmos  
90 000,-  
Til Team Cosmos i World Festival 
i First Lego League 

Torsken kommune
50 000,-
Nærmiljøanlegg

Torsken Sokn  
10 000,-  
Til renovering av kirken 

Trim og Trivsel
12 500,-  
Til oppussing av Milsteinsbua 

U.L Nybrott
100 000,-
Nytt lyd- og lysanlegg til  
UL Nybrott

Vasshaug Skilekeanlegg  
170 000,-  
Til skilekeanlegget 

Vårsol idrettslag
240 000,-
Til klubbhus

Øistein Hanssen  
10 000,-  
Til kulturarbeid 

NORD-TROMS

Burfjord IL  
75 000,-  
Til lagbenker 

Furuflaten idrettslag  
20 000,-  
Til rehabilitering av ballbinge 

Gamlegården
65 000,-  
Til oppussing og vedlikehold 

Halti Næringshage  
5 000,-  
Til yrkes- og utdanningsmesse 
2019  

Hverdagsglede 
100 000,-  
Til prosjektet Gledelig jul til alle 

Høgegga og Sonjatun Grendelag
20 000,-  
Til lys og musikk på Høgegga 

Indre Kåfjord IL  
15 000,-  
Til isfiskekonkurransen Kåfjord-
pilken 

Kirkebakkens Venner  
25 000,-  
Til utrustning og supplering av 
utstyr Kjækan Hytteforening 

15 000,-  
Til sporsetter 

Kvænangen qven og sjøsamisk 
forening 
450 000,-  
Til restaurering 

Kvænangsbotn Grendehus
10 000,-
Fjordpilken fiskekonkurranse



Landsbymarked AS 
25 000,-  
Til kompetanseheving 

Lenangen Omsorgssenter  
20 000,-  
Til etablering av uteområde ved 
senteret 

Lenangsøyra idrettslag  
200 000,-  
Til etablering av rundbane 

LHL Storfjord
10 000,-  
Til trivselstiltak i nærområdet 

Louise Nygaard-Petersen
45 000,-
Til vennskapsbenker i Burfjord

Lyngen Røde Kors Hjelpekorps
400 000,-  
Til utvikling av  
fjellredningstjenesten 

Lyngen Røde Kors, besøkstjenesten  
100 000,-  
Til Motiveiw sykler 

Lyngstuva Sportsklubb  
70 000,-  
Til bord og stoler 

Nordreisa IL  
20 000,-  
Til fotballskole 

Nordreisa IL  
20 000,-  
Til boklansering og foredrag 

Nordreisa IL, svømming  
20 000,-  
Til utstyr 

Nordreisa Kickboxing Club  
160 000,-  
Til nytt lokale 

Nordreisa Idrettslag
50 000,-
Arenautvikling for skiidrett

Nordreisa kommune  
400 000,-  
Til etablering av ungdomsklubb 

Nord-Troms VGS  
200 000,-  
Til digitalisering og velferdste-
knologi 

Norsk folkehjelp Nordreisa  
40 000,-  
Til beredskapsmateriell 

Reinrosa 4 H 
125 000,-  
Til rullestolvei i Rotsundelvdalen 

Rotsundelv idrettslag
200 000,-
Til friidrettsflate og løpebane

Rotsundelv samfunnshus  
85 000,-  
Til kjøkken og datautstyr 

Rottenvik bygdelag
15 000,-
Drift av skiløyper og Vartohytta

Skjervøy Barneskole 
5 000,-  
Til deltakelse i First Lego League 
i Tromsø 

Skjervøy Idrettsklubb
60 000,-
Fotball A-laget

Skjervøy skøyte- og  
ishockeyklubb
10 000,-
Skøyteløp på Hamar

Sørheim Brygge
10 000,-  
Til arrangering av rusfritt  
arrangement 

Sørkjosen Grendelag 
275 000,-  
Til opprustning av lysløypa 

Tonny Mathiassen  
50 000,-  
Til gradering, utstyr og workshop 

Vestre Storfjord
80 000,-  
Til tomannskajakker 

Ytre Kåfjord Pensjonistforening  
3 000,-  
Til sommertur 

Ørnes Vel
30 000,-  
Til fornying av Seidihytta 

HÅLOGALAND

Andøy Flerbrukshall  
13 000,-
Til sykkelstativ 

Ankenes skiklubb  
80 000,-
Til lysarmatur til skiløype 

Ankenes Alpinklubb
50 000,-
Skidata adgangskort

Arctic Eagles supporters  
20 000,-
Til klubbutvikling 

Arcticlan Corp
29 000,-
Søknad om støtte til utstyr

Ballstad gym og turn 
70 000,-
Til ungdomssatsning 

Ballstad Ungdoms- og Idrettslag  
150 000,-
Til videreutvikling 

Ballstad Ungdoms- og idrettslag  
50 000,-
Til rusfritt arrangement 

Barbro Hætta  
20 000,-
Til Samisk uke 

Bled IL – hovedlag
50 000,-
LED lys til lysløype

Bø hundeklubb  
10 000,-
Til planering av tomt 

Bø IL  
10 000,-
Til prosjektet Vetten opp 

Bø Trimgruppe  
10 000,-
Til vedlikehold av losjehytta 

Bøheimen Bo-og behandlings-
senter  
50 000,-
Til piano 

Case Ungdomsbedrift
7 000,-
Ungdomsbedrift CaseUB Narvik

Deadline Event AS
50 000,-
Til næringslivskonferansen PLOG 

Diabetsforbundet Troms  
10 000,-
Til medlemssamling 

Ellida AS  
450 000,-
Til videreutvikling av festivalen 

Ervik storband
15 000,-
Get together

Fabeløya naturlekepark
80 000,-
Til nytt servicehus

Fiskeværet Skipnes AS
250 000,-
Prosjekt brannredeskap, 
Fiskeværet Skipnes

FK Lofoten  
45 000,-
Til utviklingsprosjekter 

Forum for natur og friluftsliv i 
Nordland  
100 000,-
Til utstyrslager 

Fremover  
10 000,-
Til barneløp 

Gisløystranda for alle
25 000,-
Utstyr til fellesbygget på 
Gisløystranda, fornyelse og 
supplering

Gunnar Aamot Hansen  
125 000,-
Til forprosjekt 

Hans Fredrik Sørdal  
40 000,-
Til ambassadørprogramsamling 

Harstad Fotoklubb
50 000,-
Still Image Festival,  
Harstad Fotoklubb

Harstad Futsal  
4 000,-
Til utstyr 

Harstad Idrettsråd 
75 000,-
Til aktivitetsguide 

Harstad IL 
50 000,-
Til talentutviklingsprogram 

Harstad Ishockeyklubb  
100 000,-
Til utstyr og tilrettelegging av 
banen 

Harstad Makers  
100 000,-
Til First Lego League arrange-
ment i Harstad 

Harstad Tidende  
75 000,-
Til julefest i Harstad 

Harstad Turnforening
20 000,-
NNM i troppsturn

Henningsvær Musikkforening  
37 500,-
Til innventar 

Idrettslaget Andøygutten
700 000,-
Til bygging av klubbhus 

Idrettslaget Andøygutten
30 000,-
Drakt sett til barne- og  
ungdomslag fotball

IF Kilkameratene  
2 500 000,-
Til bygging av Tianhallen 

Innstranda idrettslag  
86 000,-
Til skiskytterarena 

Fiskeriparken AS
120 000,-
Skreikonferansen 2019

Jernbanens Musikkorps Narvik
30 000,-
Nytt gulv

Junkeren IK
300 000,-
Håndballfritidsordning  
– Gøy med håndball

Kabelvåg IL  
150 000,-
Til klubbutvikling 

Kashfjord City  
10 000,-
Til utstyr til fritidsklubb 

Kobberløpet AS
100 000,-
Kobberløpet 2019

Kordamen  
19 000,-
Til konsertforestilling 

KS Ski Lofoten  
250 000,-
Til tråkkemaskin 

Kultur i Vågan KF  
100 000,-
Til Lofotjazz 

Kultur i Vågan KF  
60 000,-
Til seniorsvingom 

Kvæfjordløyper  
250 000,-
Til tråkkemaskin 

Kvæfjord Røde Kors Hjelpekorps
29 992,-
Skredutstyr

Langøya Rideklubb  
100 000,-
Til ridehall 

Leknes Fotballklubb  
225 000,-
Til videreutvikling 

Leknes Fotballklubb  
75 000,-
Til prosjektet Kampen om Norge 

Leknes Skiklubb  
250 000,-
Til miljøvennlig tråkkemaskin 

Lenvik Håndballklubb  
200 000,-
Til talentutvikling 

LHL Andøy  
500 000,-
Til aktivitetspark på Andenes 

LKAB Musikkorps  
30 000,-
Til musikkinstrumenter 

Lofoten Friluftsråd  
80 000,-
Til nettbasert friluftskalender

Lofoten Matpark AS
500 000,-
Sharing Lofoten - et sosialt 
personellprosjekt!

Mathias Dahl Næss  
20 000,-
Til treningssamling og utstyr 

Medkila IL
1 00 000,-
Medkila Girl Power

Medkila IL  
43 625,-
Til fotballbane 

Medkila speidergruppe  
30 000,-
Til nye telt 

Melbo IL  
50 000,-
Til drakter og utstyr 

Melbo Musikkforening  
30 000,-
Til instrumenter og uniformer 

Melbo, Stokmarknes og Stålbrott IL
3 000 000,-
Til rehabilitering av  
kunstgressbaner

Napp Skytterlag  
5 000,-
Til klubbutvikling 

Narom AS
1 270 000,-
Fagutvikjling Romskipet Aurora

Narvik Atletklubb  
30 000,-
Til klubbutvikling 

Narvik Frivilligsentral  
25 000,-
Til slalåmbakke for alle 

Narvik IL  
30 000,-
Til motivasjonsseminar 

Narvik IL  
30 000,-
Til utstyr til friidrettsbanen 

Narvik Ishockeyklubb  
300 000,-
Til videreutvikling av klubben 

Narvik Jeger- og Fiskeforening  
112 000,-
Til aktivitetsområde i Håvikdalen 

Narvik kommune
7 000,-
UKM Narvik

Narvik og omegn turistforening
464 000,-
Til bru over Pauro

Narvik Sittedans
10 000,-
Musikkanlegg og husleie

Narvik seniordans
10 000,-
Instruktørkurs

Narvik skiklubb  
1 000 000,-
Til turvei i Tøttadalen 

Narvik Skolekorps  
10 000,-
Til etablering av trommegruppe 

Narvikguide  
40 000,-
Til uniformer 

Nordfold IF  
300 000,-
Til skianlegg 

Nordnorsk kunstnersenter
800 000,-
Til Lofoten International Art 
Festival

Norsk folkehjelp
270 000,-
Til renovering av redningshytte

Norsk Folkehjelp Ofoten
25 000 ,-
Søkeutstyr til snøskred

Opptur AS
675 000,-
Oppturfestivalen 2019-2021

Pride Vesterålen
10 000,-
Vesterålen PRIDE 2019

Pyrolysenor AS  
1 000 000,-
Til Carbon Black prosjektet 

Reine Idrettslag  
600 000,-
Til ombygging av klubbhus 

Sanel Gabela  
20 000,-
Til utstyr 

Skånland sportsklubb  
325 000,-
Til lysarmatur i lysløype 

Skånland Stall og rideklubb
10 000,-
Ridebaneharv

Society of Petroleum Engineers
25 000,-
Til SPE Arctic Workshop 

Sortland Idrettslag
15 000,- 
Keeperskole Sortland IL

Svolvær Idrettslag
50 000,-
Svolvær IL Svømming  
– nye startpaller, svømming



Sortland juniorkorps
10 000,-
Anskaffelse trombone

Sortland & omegn skiklubb  
200 000,-
Til rekruttering og frafallstiltak 

Sortland idretts- og fritidspark  
1 000 000,-
Til kunstgress i Blåbyhallen 

Sortland svømme- og  
livredningsklubb  
120 000,-
Til startpaller 

Sortland Taekwon-do klubb
30 000,-
Gratis aktivitetstilbud og innkjøp 
av utstyr til barn og unge

Stamsund idrettslag
85 000,-
Treningssamling, kjøp av utstyr 
og kursing av trenere

Stamsund Idrettslag
50 000,-
Banked Slalom Lofoten April 
2019

Stiftelsen Andøy  
Varmtvannsbasseng  
200 000,-
Til ventilasjonsanlegg 

Stiftelsen Sør-Troms Museum  
15 000,-
Til gratis konsert Anna Rogde 
150 år 

Stokmarknes musikkforening
300 000,-
Til nytt tak på musikklosjen

Storemolla Vel- og innbygger-
forening
25 000,-
Til hjertestartere 

Svolvær Byteater
60 000,-
Jubelrevyen 2019

Svolvær IL 
100 000,-
Til håndballsamarbeidet  
Team Lofoten 

Svolvær – Lysets By 
50 000,-
Til lyssetting av tursti 

Svolvær skolens musikkorps  
17 000,-
Til utvikling av drilltalenter 

Svolvær skoles Musikkorps  
50 000,-
Til uniformer 

U L Nybrott  
70 000,-
Til inventar 

UL Nøkkåsen  
37 000,-
Til renovering av tak 

Tøffe Narvik Tøtte Trommekorps
25 000,-
Trommestevne i Narvik 2020

Vest Lofoten Paradetropp  
30 000,-
Til arrangering og utvikling 

Vesterålen teater
10 000,- 
Fru Charlotte

Vesterålsrockeran
30 000,-
Til arrangementet Vesterålsrock 
2019

Vinn  
750 000,-
Til Propellfabrikken 

Visit Narvik AS
40 000,-
Kommunikasjonsløft for reise-
livsnæringen

Vågan kommune  
15 000,-
Til First Lego League  
arrangement i Lofoten

Vågan Kystlag
150 000 
Prosjekt ny motor til  
M/J Anne Bro

Årsteinøya Forening
65 000,-
ÅrsteinØYA 2019

HELGELAND  
OG SALTEN

Alstahaug Idrettsråd
10 000,-
Til utstyrsordning for utlån 

Alstahaug kommune
30 000,-
Familiemusikalen Ulven

Alstahaug næringsforening  
100 000,-
Til Båtmessen 2019 

Anne Hansen  
30 000,-
Til båttur for beboerne ved  
Alstahaug Sykehjem 

Arctic Circle Parade Company  
37 500,-
Til uniformer 

Avinor AS  
10 000,-
Til 50-års jubileum  
Brønnøy Lufthavn 

BMV Dugnad  
250 000,-
Til stioppgradering 

Bodø & Omegn IF  
100 000,-
Til jubileumskonferanse  
for ungdom 

Bodø og omegn Turistforening
25 000,-
Børvasstinden Classic 2019

Bodø Bakeri
50 000,-
Til Pepperkakebyen Bodø 2018 

Bodø Biennale
100 000,-
Til kunstløype og åpnings
forestilling 

Bodø Frivillighetssentral
25 000,-
Til julegaver vanskeligstilte 

Bodø Idrettsråd
75 000,-
Til prosjektet Idrett for alle 

Bodø Jazz Open
100 000,-
Til Bodø Jazz Open 2019

Bodø Jeger- og Fiskeforening
90 000,-
Til fritidstilbud og utvikling 

Bodø Kommune Krisesenteret
25 000,-
Til julegaver til trengende 

Bodø Kommune Villa Vekst  
25 000,-
Til julegaver vanskeligstilte 

Bodø Røde Kors Besøkstjenesten  
25 000,-
Til julegaver til ensomme 

Bodø sportsskytterklubb  
300 000,-
Til pistolbane 

Bodøsjøen Nettverksforening  
500 000,-
Til storbåtnaust

Brønnøy husflidslag  
110 000,-
Til utvidelse av tørrfiskbrygga 

Brønnøysund Handelsstand 
Forening  
20 000,-
Til Jul i Brønnøy 

Brønnøysund idrettslag
2 000 000,-
Til fotballhall 

Brønnøysund Musikkorps  
160 000,-
Til festivaler 

Brønnøysund Musikkorps  
50 000,-
Til utvikling 

Brønnøysund Skolekorps  
45 000,-
Til uniformer 

Butikkhjørnet  
40 000,-
Til Generasjonsfestivalen 2019 

Celsastafetten  
90 000,-
Til Celsastafetten i Mo i Rana 

Digipilot AS
250 000,-
Bedre tilbud innenfor  
spillutvikling i Nordland

DNT Sør-Helgeland 
10 000,-
Til ungdomsaktiviteter 

DNT Sør-Helgeland 
15 000,-
Til Turboturer for barn 

DNT Sør-Helgeland  
250 000,-
Til hyttebygging 

DNT Sør-Helgeland  
30 000,-
Til prosjektet Turboturer 

Drevja Sokn
50 000,-
Korgensere og generell  
driftstøtte

Dønna Dykkeklubb  
35 000,-
Til pusteluftkompressor 

Dønnahorn  
10 000,-
Til konserten «Thank you for the 
music»

Dønnesrosen
35 000,-
Dønnesrosen – en drøm 2019

Fagervika Skytterlag  
32 000,-
Til utstyr og instruktør 

Fauske Klatreklubb  
50 000,-
Til utstyr 

Fauske Kommune  
50 000,-
Til utvikling av Newton-rom 

FK Fauske/Sprint  
75 000,-
Til forprosjekt om  
fotballfritidsordning 

FC Hulløy Bodø  
90 000,-
Til utvikling 

Fellesforbundet Helgeland  
100 000,-
Til hytteprosjekt 

Finneid idrettslag  
1 500 000,-
Til klubbhus 

FK Bodø-Glimt  
100 000,-
Til publikumsaktiviteter 

FK Bodø-Glimt  
3 000 000,-
Til utvikling og gjennomføring av 
SNN-akademiet 

FK Bodø-Glimt  
40 000,-
Til gratis inngang til folkekampen 

FKSK Arena As  
200 000,-
Til ferdigstillelse av fotballhall 

Foreningen for Mosjøens  
forskjønnelse
1 000 000,-
Til Helgelandstrappa

Frode Thomassen  
50 000,-
Til innsamlingsaksjon for  
kreftpasienter 

Gaveca, Nils Petter Vigstøl  
10 000,-
Til boken Krigen sett med 
barneøyne 

Gimle Forsamlingshuset SA  
10 000,-
Til Velfjorddagene 2019 

Gruben idrettslag  
30 000,-
Til klubbutvikling

Haaland Bil  
90 000,-
Til Haaland Cup

Hamarøy Sentralskole  
300 000,-
Til Bli kjent-prosjektet 

Hattfjelldal friidrettsklubb  
100 000,-
Til stavmatte 

Haukneskoret  
15 000,-
Til korstevne Mo i Rana 2019 

Heimsundbroens venner
75 000,-
Restaurering av brua

Helgeland Pyro AS 
10 000,-
Til fyrverkeri 2018 

Helgeland Skylift AS  
580 000,-
Til forprosjekt Godolbane i 
Mosjøen 

Hemnes Båtbyggerhistoriske 
Forening  
30 000,-
Til historieprosjekt   

Hilstad IL  
100 000,-
Til ATV-henger 

Horva 
250 000,-
Til nordnorsk landbruksutstilling 

Håp stiftelsen Helgeland  
10 000,-
Til julefeiring 

IL Vega  
300 000,-
Til Vegatrappa og gapahauk 

KRY Frisør 
10 000,-
Til Parkensveisenfestivalen 2018 

Kunnskapsparken Helgeland AS  
200 000,-
Til ny rådgivningsmodell 

KVN  
100 000,-
Til innsiktsprosjekt 

Langsanden Bærekraftig utvikling 
LABU  
50 000,-
Til Langsandfestivalen 2019 

Lapphellas venner
1 000 000,-
Til kulturscene

Leines grendehus
25 000,-
Oppgradering av veilys i grenda

Leirfjord IL 
100 000,-
Til kurs og utstyr 

Levang Ve og vel
77 500,-
Aktivitetspark for barn og unge i 
Levang, Leirfjord kommune

LOGE NR 109 sildre  
75 000,-
Til redningsskøyte 

Mellombygda Lokalutvalg  
20 000,-
Til konsertarrangement 

Meløy hestesportlag
75 000,-
Til dekke på ridebanen

Meyergården Turisthotell AS  
15 000,-
Til julesang og video 

Mo Sokn  
30 000,-
Til kirkemusikkfestival 

Mosjøen Camping AS  
75 000,-
Til BYTORGET 

Mosjøen Håndballklubb  
10 000,-
Til damelagsdrakter 

Mosjøen IL Turn
100 000,-
Omprofilering

Mosjøen IL Turn
360 000,-
Til trenerutvikling, utstyr og 
inkluderingsarbeid 

Mosjøen Motorsport Klubb 
110 000,-
Til utstyr 

Mosjøen Næringsforening  
25 000,-
Til fyrverkeriavslutning under 
Julebyen 

Mosjøen Næringsforening  
200 000,-
Til Julebyen Mosjøen 

Mosjøen Skolekorps  
100 000,-
Til instrumenter 



Nesna flerbrukshall  
120 000,-
Til utstyr og oppgradering av 
garderobeanlegg 

Nesna IL Fotball  
54 000,-
Til talentsatsning 

Nord Universitet  
45 000,-
Til utviklingsprosjektet 
Bærekraftig reiseliv i Lofoten 

Nord Universitet  
65 000,- 
First Lego League Helgeland 

Nordland Bedriftsidrettskrets  
150 000,-
Til løpsarrangementer 

Nordland Bedriftsidrettskrets  
50 000,-
Til Bodøstafetten 

Nordland Fotballkrets 
 1 500 000,-
Til prosjekt Trenerløft 

Nordland Teater  
1 000 000,-
Til Black Box til ungdomsteateret 

Nordnorsk Opera og  
symfoniorkester AS
60 000,-
Til næringskonferanse 

Nordnorsk Opera og  
Symfoniorkester AS  
300 000,-
Til UNG førjulsballett i Nord 

Norges livredningsselskap  
Helgeland Krets  
50 000,-
Til NM i livredning 

Norges Volleyballforbund  
Region Nord  
85 000,-
Til regionlag U16 

Polarsirkelen Friluftsråd
300 000,-
Trygg til vanns og til havs

Rana Frivillighetssentral  
20 000,-
Til julegaver for trengende via 
Spleis.no 

Rana Frivilligsentral  
20 000,-
Til Frivillighetsdagen og  
julefeiring 

Rana Kommune
56 000,-
Støtte til Bjørnis maskott

Rana Røde Kors  
50 000,-
Til UTV-terrengkjøretøy 

Rana Utviklingsselskap A/S  
50 000,-
Til Gründeruka Helgeland 

Rana Utviklingsselskap A/S  
50 000,-
Til Gründeruka Helgeland 

Ranaregionen Næringsforening  
50 000,-
Til møtearena 

Rognan idrettslag
300 000,-
Til gulv i Saltdal idrettshall

Røde Kors Fauske  
75 000,- 
Integrering og aktivitetstilbud 

Rødøy Stå På  
300 000,-
Til Sherpasti 

Rønvik Barnehage  
12 000,-
Til gapahuk 

Saltstraumen Sokn  
10 000,-
Til Hallovenn 2018 

Sandnessjøen Idrettslag
100 000,-
Barnekretsturnstevne i  
Sandnessjøen 2019

Sandnes Skolekorps  
100 000,-
Til uniformer og instrumenter 

Selfors ungdomslag  
100 000,-
Til tuftepark 

Selfors Ungdomslag  
400 000,-
Til utstyr og oppgradering 

Sjøgata Live AS
15 000,-
GillesPrisen

Steigen Historielag  
75 000,-
Til prosjektet Anna i Makkvatnet 

Steigen Sportsklubb  
150 000,-
Til utstyr og aktiviteter 

Steigen Svømme-  
og Livredningsklubb  
30 000,-
Til babysvømming og livredning 

Stiftelsen Kirkens Bymisjon i Bodø  
10 000,-
Til golfturnering 

Stiftelsen Ragnhilds Drøm  
100 000,-
Til spillet Ragnhilds Drøm 2019 

Stiftelsen Steigen Sagaspill  
340 000,-
Til Sagaspillet om Hagbart og 
Signe 

Stiftelsen Vegaøyan verdensarv  
780 000,-
Til skapeverksted 

Sulitjelma Skytterlag  
150 000,-
Til 200-meters bane 

Syv Søstre Bowlingklubb  
60 000,-
Til utstyr og rekrutteringstiltak 
for ungdom 

Sømnesåsen Boliglag  
150 000,-
Til BMX-bane 

Sørbyens Vel  
80 000,-
Til blåskilt i Sørbyen 

Termik-Alstahaug  
10 000,-
Til julekonsert 

Trollfjell friluftsråd
131 500,-
Til padlehuk

Træna Jeger- og Friluftsforening  
100 000,-
Til klatrejungel og lavvo 

Turid Sanderud Haaland
10 000,-
Til sosialisering 

Tverlandet skolekorps
35 000,-
Til videreutvikling 

Tverlandsmarkas venner
100 000,-
Til utbedring av tursti 

UL Bølgen
30 000,-
Til revy-arrangement på Brasøy 

Umbukta Turlag  
15 000,-
Til hjertestarter 

Velforeningen i fyr og flamme
15 000,-
Til restaurering av veteranbran-
nbil 

Vik-Husand grunneierlag
137 500,-
Til hytte ved Steinsvatnet

Vitensenter Nordland 
4 000 000,-
Til innhold og utvikling på 
senteret 

Vocalart
80 000,-
Til Vokalfest Bodø 

Øya Fyrverkeri AS 
20 000,-
Til fyrverkeri 

Åkerøy Veilysforening
25 000,-
Trygg skolevei-ferdsel

REGIONALE OG 
LANDSDELSDEKKENDE

Audioland AS
300 000,-
Til Sami Music Awards og  
Arctic Song Lab

Akvaplan Niva AS
105 000,- 
Til Arctic Frontiers Emerging 
Leaders

Arctic Memory AS
1 680 000,-
Til Arctic Preservation Visitor 
Centre

Baahdy &Birdy AS  
1 450 000,-
Til digital museumsguide 

Bladet Nordlys
25 000,-
Til fotballgalla 2019

Dronning Sonjas kunststall
280 000,-
Til utstilling av samisk  
samtidskunst

Filmfond Nord
2 000 000,-
Til langfilmproduksjon i nord

Filmverftet
300 000,-
Til profesjonaliseringsprosjekt

Filmverftet
300 000,-
Til samarbeidsprosjekt med 
reiselivet

First Lego League skandinavisk 
finale
80 000,-
Til 8 nordnorske deltakerlag 

FIRST SCANDINAVIA
5 500 000,-
Mobil Newtoncontainer

Fiskarlaget Nord 
300 000,-
Til konferanse og  
kommunikasjonsprosjekt

Fiskeriparken AS 
200 000,-
Til Stolt Ung Fisker og en Glad 
Laks

Flerfaglig Opplæringskontor i 
Lofoten SA
1 700 000,-
Kompetanseheving for lag og 
foreninger i Nord Norge

FLOW Coworking
2 250 000,-
Helhetlig innovasjonssystem i 
nord

Forum for nordnorske  
dansekunstnere
75 000,-
Til jubileumsfestival

Framtiden i våre hender Nord
150 000,- 
Til plastprosjekt i skoler

Happens AS
100 000,- 
Til kulturarrangement- 
applikasjon smarttelefon

Harila Sprett
50 000,-
Til kommersialisering av  
utleieapplikasjon

Hjernesvulstforeningen  
Nord-Norge
40 000,- 
Til familiedager 

Kunnskapstrening IT AS
4 100 000,-
Digitale talenter i nord – 300 nye 
karrierer

Marit Kvernhusløkken 
140 000,-
Til opplevelsesturisme for barn

Medsensio AS 
150 000,- 
Til Gründerprisen 2018

Neurostim Helsetjenester 
50 000,- 
Til realisering av  
tDCS-behandling

NOFIMA
200 000,-
Til havturné om bærekraftig blå 
økonomi

Nordlandsforskning  
2 000 000,-
Til videreutvikling av LYTRING 

Nordnorsk filmsenter
495 000,-
Til North 2019

Norges Kystfiskarlag
20 000,-
Til Torsk og Laks – hånd i hånd

Næringslivets Hovedorganisasjon 
100 000,-
Til Arktisk årskonferanse

Peacepainting Center
300 000,-
Til konseptutvikling

Reiseliv i Nord AS 
60 000,-
Til Arktisk Meny 2018

Reistadløpet AS  
1 500 000,-  
Til utvikling og gjennomføring 

Relation04 Media  
500 000,-
Til lansering av kinodokumentar-
en Kamel 

Samisk studentforening i  
Nord-Norge 
12 000,- 
Til samiske kunstnere

Sintef Nord AD 
3 500 000,- 
Til Avantas prosjekt

SMAK 
300 000,- 
Til SMAK Nordnorsk Matfestival

Snakk for deg sjøl AS
750 000,-
Snakk for deg sjøl – en mobil 
arena

Stiftelsen Kirkens Bymisjon 
Tromsø
150 000
Til økt frivillighet 

Stiftelsen Kirkens Bymisjon  
100 000,-
Til TV-aksjonen 2018 

Stiftelsen Kirkens Bymisjon i Bodø  
530 000,-
Til utvikling av gatefotball

Stiftelsen Nordlansjekta  
175 000,-
Til prosjektet Nordlandsjekta 
Brødrene  

Stiftelsen Tromsø Int Filmfestival
1 000 000,-  
Til fortellinger fra nord 

Sykt langt nord  
200 000,-  
Til prosjektstøtte 

Talent Norge
8 400 000,-
Etablere talentklynge Talent 
Norge Nord

Tenari AS
300 000,-  
Til FYRIN 

Top of the World – International 
Piano Competition  
1 000 000,-  
Til pianobyen Tromsø 

Troms Idrettskrets
600 000,-
Etablering av driftsmodell for 
Olympiatoppen Nord

Troms Idrettskrets  
3 000 000,-  
Til anleggsfond 

Troms musikkråd
130 000,-
Til lokale musikkråd

Troms Skiskytterkrets  
200 000,-  
Til talentsatsning 

Ungt Entreprenørskap Troms  
399 000,-  
Til Ungt Entreprenørskap Troms 

UiT Norges arktiske universitet  
500 000,-  
Til produksjonsstøtte av bokverk 

UiT Norges arktiske universitet
950 000,-  
Til prosjektet UNIKe Nord

Universitetssykehuset  
Nord-Norge HF 
17 000,-  
Til prosjektet Tidlig hjem 
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